

## 榜鹅东补选战火点燃 林睦荃与肯尼斯 轻轨站两度相遇

18 January 2013

联合晚报(新加坡) (简体)

林睦荃与肯尼斯 轻轨站两度相遇

竞选进入第 3 天，林睦荃与肯尼斯今早在盛港轻轨站两度相遇。

两人大约在上午 8 时相遇后，林睦荃和他的支持者从码高站下楼 走到大约 500 米外的港脚站继续拉票；而据知，肯尼斯等人这之前则是从港脚站来到码高站，并留在这个轻轨站分发传单给选民。

据记者所见，两人在楼上轻轨站相遇时，没打招呼。林睦荃过后解释，由于他们之前在轻轨站楼下见面时已握手问好，因此在楼上再相遇时就没有再这样做。

李丽连：补选是选民 给工人党打分

工人党候选人李丽连表示，补选结果将看出人们对工人党表现的满意度，观察家认为，这表现出工人党的自信。

工人党主席林瑞莲曾表示，这次补选一定程度上是“探测人民情绪的气压计”，政府会重视这次补选结果。

对于补选是否也是选民对工人党这一年多来表现的评价，李丽连说：“我想可以这么说，补选能看出选民是否有信心投我们一票。”

陈庆文认为，补选其实是选民给行动党和工人党的成绩单。

对于李丽连上述言论，陈庆文认为，这体现出工人党具有一定的自信。

他认为，尽管工人党知道，有些人不满它近来在国会中表现平平，但相信工人党会强调，政府上届大选已经开始对民怨做出反应，检讨和调整各项政策，因此应让多一个工人党议员进入国会。

许宝琨和肯尼斯 今早第二次碰头

许宝琨和肯尼斯继昨天河滨坊食阁见面后，今天有在轻轨列车站第二次碰头。两人握手寒暄，互相问好。

行动党候选人许宝琨今早 7 时 50 分抵达盛港的棕美轻轨列车站，和 3 名党工派发竞选传单。没过多久，今早也乘上班时间到轻轨列车站 拜票的肯尼斯，也从别处搭轻轨列车抵达棕美站。他走出闸门后，两人握手问好并聊了几句，就继续在月台派发竞选传单。

到了 8 时 40 分，肯尼斯为他的易通卡充值，同党工一同离开。许宝琨也在 10 分钟后，结束派发传单的工作。不让太太拉票 林睦荃：怕她再受委屈

民主联盟候选人林睦荃说，为不让太太再受委屈，这次他坚持不让太太帮他拉票。

林睦荃接受《早报》访问说，前年大选太太为他助选时，在群众大会受到他反对党的恶言叫屈，还当众落泪，却被一些人指他们在博取同情票。。所以，这次他不让太太陪他拉票，也不会再让她在群众大会发言。

林睦荃认为，人们可以支持各自喜欢的政党，但不应该造成仇恨与分化。

“若你认为我们的政策不好，可以不投，我们愿意承受失败。但 我们有我们的理想、理念和为国家贡献的心意，我们有出来竞选的理由。”

观察家：能落实诉求 选民才支持

榜鹅东补选 4 名候选人，提出关注的地方性课题大同小异，政治观察家认为，只有帮选民落实他们的诉求，才有机会争取到选民的支持。

4 名候选人都约而同向选民承诺，会关注或争取解决他们所面对的问题，包括鲤鱼大厦翻新工程、熟食中心、咖啡店和托儿所不足，和轻轨太拥挤等。

新加坡管理大学法律系助理教授陈庆文受访说，当 4 名候选人提出的课题太相同，选民一般会考虑哪个候选人，能为他们解决问题，而投下支持的一票。

他说，人民行动党作为执政党，会比其他政党更有资源优势，去落实选民的诉求。不过他说，选民不会单单以此作为考量，波东巴西 和后港选区过往的经验就是证明。

因此行动党不能掉以轻心，除了民生问题，更应关注选民心中真正的所需。

至于其他资源较少的候选人，他们的优势是可承诺中选后辞掉工作，全身投入服务选民，相信能挽回不少支持。

政治观察家赖涯桥说，除了关注地方性课题，候选人也要从关注全国性课题下手“分出高下”！

他说，年轻选民更关注收入减少、通货膨胀等全国课题，谁能帮他们呐喊出隐藏在内心的渴望，谁就会有更大胜算。

当 4 名候选人提出的课题太相同，选民一般会考虑哪个候选人能为他们解决问题。

林睦荃（右三）与肯尼斯（左二）今早在盛港轻轨站相遇。

行动党候选人许宝琨今早在榜鹅东走访选民。

革新党秘书长 肯尼斯

许宝琨（右）和肯尼斯今早在轻轨列车站碰头。两人握手互相问好。

林睦荃：这次我坚持不让太太帮拉票。